Förderverein der Vigeliusschule II e. V. Feldbergstraße 25a, 79115 Freiburg

SEPA-Lastschrift-Mandat

Gläubigeridentifikationsnummer:

DE95 ZZZ0 0001 4860 45

Ich ermächtige den Förderverein der Vigeliusschule II e. V., von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Vigeliusschule II e. V. auf meinem Konto eingezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Bankverbindung:

IBAN	
BIC	
Kreditinstitut	
Kontoinhaber:	
Vorname	Name
Straße	
PLZ, Ort	

² Bei Kindern/Jugendlichen Unterschrift der Erziehungsberechtigten

Förderverein der Vigeliusschule II e.V.



Wir sind Partner der





www.vigeliusschule.de

Werden Sie Mitglied! Helfen Sie uns durch Ihre Spenden!

Mitgliedsbeitrag:

12,00 € pro Jahr für Erwachsene 3,00 € für Kinder/Jugendliche



Förderverein der Vigeliusschule II e. V. Feldbergstraße 25a 79115 Freiburg

www.vigeliusschule.de

Wir unterstützen die Vigeliusschule II und ihre Schüler ganz im Sinne ihres Leitmotivs

"Zukunft gemeinsam planen"

Wir tun dies auf vielfältige Art:

- ✓ Bei besonderen Anschaffungen, die durch den Haushalt nicht abgedeckt sind und die der pädagogischen Arbeit dienen
- ✓ Bei Landschulaufenthalten, Klassenfahrten, Exkursionen, ...
- ✓ Bei Projekttagen, ...
- ✓ Bei Seminararbeiten für Klassen, ...
- ✓ Hilfe für Schülerinnen und Schüler



Mitglied werden

Vorname

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein der Vigeliusschule II e.V.

Name

Straße, Hausnummer		
PLZ, Ort		
PLZ, Oft		
Ort, Datum	Unterschrift ¹	
[] Ich erteile das SEPA-Mandat		
zum Lastschrifteinzug (Siehe Rückseite)		
[] Ich überweise auf das nachstehende Konto		
(z.B. Dauerauftrag)		

Bankverbindung:

IBAN: DE36 6805 0101 0002 1186 53

BIC: FRSPDE66

Sparkasse Freiburg / Nördlicher Breisgau

Bitte im Sekretariat der Vigeliusschule II abgeben oder per Post an den Förderverein der Vigeliusschule II e. V., Feldbergstr. 25a, 79115 Freiburg

¹ Bei Kindern/Jugendlichen Unterschrift der Erziehungsberechtigten